关爱你我他(她) 温暖千万家

307件康复辅具发给残疾人

调研员郭鹏飞参加仪式。

等物品及党和政府的温暖。

贡献力量。

12月13日上午,县残联举行"关爱你我他(她): 温暖千万家"康复辅助器具集中适配仪式。县三级

仪式上,郭鹏飞为各乡镇、办事处等残疾人发放

了适配辅具,即轮椅189辆,坐便椅30辆,助行器25

个,助听器15个等一批康复辅助器具共307件,价值

13万余元。随后,带领县残联负责人等有关人员来

到肖旗乡丁岭村残疾人马永亮和西丁岭村残疾人朱

清山家,为他们送去了手动轮椅车、棉被、面粉、大米

温暖、送关爱、送真情,推进各项送温暖措施扎实

开展,切实增强广大残疾群众的获得感、幸福感和

安全感,确保"关爱你我他(她)·温暖千万家"行

动落实见效,以实实在在的工作成效为"四强县"

(史军伟)

郭鹏飞希望残疾人工作者要大力为残疾人送

## 我县在全省率先开展安全生产领域企业信用修复

目前已完成信用修复企业15家

"压在心里的这块大石头终于落 地了,信用修复后,企业的诚信总分 就会提高,对今后的发展帮助很大。" 日前,经过完善相关手续,河南全赫 饲料有限公司重新进入信用企业名 单,企业负责人高兴地说。

此前,河南全赫饲料有限公司因 安全生产现场管理行为受到行政处 罚,成为安全生产失信企业,不仅在 市场经营中处处"碰壁",还导致其母 公司不能申报"中国驰名商标"。在 县应急管理局的培训指导下,该公司 经整改复查符合信用修复条件,审核 通过后被成功移除失信企业名单。

我县现有矿山、工贸、危险化学 品等各类生产经营单位4000余家, 近年来,部分企业因没有依法落实安 全生产主体责任或因安全生产事故 隐患排查整改不力,受到行政处罚, 成为失信企业。

示为失信企业,在办理项目审批、上 市融资、参与招投标等业务时将受到 限制,不利于企业进一步发展。"县应 急管理局局长赵团利介绍。

如何在严格执法的同时统筹发 展,最大程度维护受处罚企业利益, 不让企业因存在的短期问题影响长

为了鼓励有不良信息的企业自 我纠错、主动自新,今年以来,我县先 试先行,主动作为,以改革为引领,以 企业合规发展为突破口,在全省率先 制定出台了《宝丰县安全生产领域信 用修复流程》,启动安全生产领域失 信企业信用修复工作。

"信用是企业发展的核心竞争 开展信用修复,是帮助企业纠 正失信行为,提升和完善信用监 管、保障市场主体合法权益、优化

"处罚过的企业信用记录就会显 营商环境的必然要求。"赵团利介 工作制度,本着"先纠正,再修复"的 原则,帮助企业量身制定精准修复方 案,积极帮助企业及时完成信用修复。

> 自今年9月率先在全省开展安 全生产领域企业信用修复以来,我县 已完成信用修复企业15家。(杨国栋)

绍说,我县按照《宝丰县安全生产 领域信用修复流程》,一方面坚持 "依法依规、审慎监管"原则,通过 采取告知提醒、专家服务、褒扬诚 信等措施,有效控制严重失信主体 和受行政处罚企业的增量;另一方 面推行"事先告知+到期提醒+全程 服务"信用修复新模式,按照市场主 体领域、处罚决定日期、失信严重程 度等要素分类梳理待修复企业信息, 建立动态修复台账,做到"随时到期、 随时修复"。同时在办理过程中,按 照"上门服务、预约服务、延时服务"

## 肖旗乡为困难群众系牢"保险绳"

"娜,天冷你们不用来回跑,老伴的药还够用。" "就是天冷我们更不放心,过来看看您缺啥?这个 电暖气能用不?晚上使用一定要注意安全……"12 月4日,肖旗乡民政所的工作人员来到乔庄村低保 户胡克家中慰问并和他唠起了家常。

胡克是该村今年新纳入的低保户,肢体四级残 疾,老伴儿白存因脑溢血后遗症引发偏瘫,需要长 期用药。考虑到胡克家一户多残,该乡民政所为他 们办理了低保和慢性病卡,以解决他们生活上的临 时困难和治疗费用负担等问题。

帮扶困难老人只是该乡兜底困难群众的缩 影。今年以来,肖旗乡全面落实优化低保、特困供养 和临时救助等保障政策,拓展救助保障范围,加强低 收入人口动态监测和帮扶,对符合条件的人员及时 给予临时救助,做到应保尽保、应救尽救。

据了解,今年入冬以来,为应对寒潮等极端 天气,保障特殊困难群众安全过冬,肖旗乡积极 开展"关爱你我他(她) 温暖千万家"活动,对全 乡28个行政村的独居老人、困境儿童、"五保户" 等困难群体进行"大走访、大排查、送温暖",全力 保障困难群众基本生活。截至目前,该乡兜底保障 特困供养249人、困境儿童113人、农村低保535户 654人,累计为16名困难群众发放1.77万元临时救 助金,为29户低保边缘家庭、支出型困难家庭提供 临时救助金和帮扶。 (唐泉锦)

爱你我他(她)·温暖千万家

## 历 玉

耻

K

家

日

题

国行公祭,祀我殇 胞。12月13日,在第九 个国家公祭日到来之 际,铁路办事处组织党 员干部及居民开展"铭 记历史,勿忘国耻"国家 公祭日主题教育活动。

活动中,铁路办事 处组织机关干部学习 了南京大屠杀的相关 历史、设立南京大屠杀 死难者国家公祭日的 意义、设立国家公祭日 的目的意义及中国军 民奋力抗击侵略并取 得伟大胜利的历史知 识,组织观看了《历史 的凝视》《今天,请用心 铭记!》国家公祭日宣 传视频,警示大家"铭 记历史,不忘国耻",深 刻领会今天幸福生活 的来之不易,点燃了党 员干部的爱国之情。

"作为青年一代,不 能忘却在战火中失去生 命的人,不可辜负为和 平事业做出贡献的人, 必须守护传承这份不能 忘却的记忆,捍卫不容 否认的历史真相,维护 来之不易的和平。"机关 干部王佳琳表示。

当天,该办事处三 个社区也先后组织学

习和观看了国家公祭日主题教育相关知 识和视频,并以网格微信群为载体,向辖 区居民播放国家公祭日活动视频和文章, 用线上"翻阅"历史的方式给居民带来了 一场深刻的爱国主义教育,在缅怀革命先 烈和遇难同胞的同时,激励大家牢记历 史,吾辈自强,引导党员群众自觉践行社 会主义核心价值观,为早日实现"中国梦" 凝心聚力,砥砺前行。 (王克渠)



"这一枝要不要剪掉? 为啥它边 上的一枝要保留?""我家的桃树开花 少,坐果率低是咋回事? ……"12月10 日上午,在张八桥镇袁店村的郭九核 桃园内,果农们围着县林业局的农技 员问个不停。



当日,张八桥镇邀请县林业局的农技专家采取田间授课与 现场教学的方式,组织镇域内的果树种植户学习果树冬剪、病 虫害防治等技术,为果农"充电",提高果农果树管理水平,受到 果农的一致好评。 杨艳旭 摄影报道

线上线下齐发力 架起桥梁拓销路

## 财政局为脱贫地区农副产品"代言

12月12日,笔者从县财政局获悉,今 年以来,该局充分发挥政府采购政策功 能,线上线下齐发力,支持脱贫地区农副 产品销售,助力巩固脱贫攻坚成果,支持 乡村振兴。

线上提份额。今年初,该局便安排各 预算单位加强农副产品采购,提高"扶贫 832"平台农副产品销售的采购份额,从 2021年不低于年度农副产品采购总额的 5%提高至2022年的15%,并积极组织线上 预留份额采购的基础上,鼓励各单位通

题,于11月上旬超额完成全年采购任务。

线下拓销路。为发挥消费帮扶示 范引领作用,搭建采购单位与企业的对 接桥梁,拓宽帮扶产品销售渠道,该局 联合发改和农业农村部门试点建设"政 府采购消费帮扶体验中心",将脱贫地 区地方特产统一归集到地方特色产品 馆。在预算单位完成"扶贫832平台"

培训,指导各单位解决在采购中出现的问过工会、食堂或个人消费方式到消费帮 扶体验中心采购,为全县各预算单位采 购帮扶产品提供直接、高效的渠道。

> 县财政局局长杨国旗表示,该局将 积极组织购销对接活动,搭建脱贫地区 生产企业与采购人之间的联系渠道,加 强组织协调,注重宣传引导,建立协作 机制,及时研究政府采购支持消费帮扶 的新政策、新举措,为巩固脱贫攻坚成 果、助力乡村振兴贡献力量。(张永涛)

